
税金の種類 納期

町道民税（個人）
特別徴収

特別徴収

給与：6月～翌年5月
年金：4月～翌年2月

公的年金からの特別徴収：年金支給月

普通徴収

普通徴収

普通徴収

普通徴収

固定資産税・都市計画税

軽自動車税

国民健康保険税

1 2 3 5 6 7
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1 2 3 5 6 74

1 2 3 5 6 7 8 94
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厚岸町の税金である町民税と北海道の税
金である道民税からなり、前年中の所得
を基準として課税される税金

国民健康保険に加入している人に前年中
（1月～12月）の所得を基準として課税さ
れる税金

町内に所在する固定資産（土地・家屋・償
却資産）に対してかかる税金

納税義務者税金の種類

1月1日現在、厚岸町に住所がある人で、前
年中に一定額以上の所得があった人や厚岸町
に事務所などを有する法人

1月1日現在、厚岸町に所在する土地・家屋・
償却資産を所有する人（法人および個人）

都市計画事業や土地区画整理事業の費用
にあてるため、都市計画区域内に所在す
る土地、家屋に対してかかる税金で、固
定資産税を併せて納めます

原動機付自転車、軽自動車、小型特殊自
動車および2輪の小型自動車に対して課
税される税金

1月1日現在、厚岸町の都市計画区域内に所
在する土地・家屋・償却資産を所有する人
（法人および個人）

4月1日現在、原動機付自転車、軽自動車、2
輪の小型自動車、小型特殊自動車（農耕作業
用を含む）を所有する人（法人および個人）

国民健康保険に加入している人が属する世帯
主

町道民税

固定資産税

都市計画税

軽自動車税

国民健康保険税

　税金についてのお問い合わせ
●国税／釧路税務署　☎0154-31-5100
●道税／北海道釧路総合振興局　☎0154-43-9100

　税金に関係する手続き一覧
①町道民税申告（1月下旬～3月15日まで）
②所得税還付申告（1月下旬～3月15日まで）
③所得税確定申告（2月16日～3月15日まで）
④固定資産税の償却資産申告（1月6日～1月31日）

　軽自動車税に関係する手続き一覧
●軽自動車税申告
　　軽自動車税の所有者が厚岸町から転出する場合、
　亡くなった場合、対象車両を他人に譲った場合、
　廃車した場合などは、異動手続きが必要です。詳
　しくはお問い合わせください。
●軽自動車税減免申請
　　障害者手帳を有するなどの要件を満たす場合、
　納期の7日前までに申請すると、軽自動車税が減
　免となります。

しょう

きゃく

かんぷ

しょうきゃく

税金
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町民税（個人・法人）

固定資産税

都市計画税

国民健康保険税

軽自動車税

たばこ税

特別土地保有税

普通税

目的税

町 税

1

2

3

14

【税に関する証明・手数料について→12㌻】

　町税のしくみ 　納付の方法

期限内に納付できないときは
　生活困窮などにより納付が困難なときは、納税
の猶予や減免を受けられる場合があります。詳し
くはお問い合わせください。滞納したままでいる
と、財産の差し押さえなどの滞納処分を受ける場
合もありますのでご注意ください。

納付は口座振替がおすすめです
　口座振替にすると、納期ごとに納めに行く手間
がはぶけます。納め忘れることもなく安心です。
●手続きできる場所
▷取扱金融機関、(株)ゆうちょ銀行
▷税務課収納係
●必要なもの／通帳、通帳届出印、納付書

　町税は、使い道が限定されていない『普通税』と
使い道が定められている『目的税』に分かれます。

窓口で納付

口座振替で納付

　町税などが全国のコンビニエンスストアで納付でき
ます。コンビニエンスストアの営業時間であれば、土
曜日・日曜日・祝日・夜間を問わず納めることができ
ます。
※1枚あたりの金額が30万円を超えているものは取
り扱いできません。

【各所在地→8㌻】
役場・湖南地区出張所で納付

金融機関で納付

コンビニエンスストアで納付

４

令和4年4月分から、スマートフォンのアプリを利
用してお支払いができます。納入通知書に印字された
バーコードを読み取るだけで、24時間いつでもどこで
も簡単にお支払いできます。
●対象アプリ／PayPay、LINE Pay、楽天銀行アプリ、
　PayB、au PAY
※領収証や軽自動車税種別割の納税証明書（車検用・
　継続検査用）は発行されませんので、領収証等が必
　要な場合は、取扱金融機関、またはコンビニエンス
　ストアでお支払いください。
※お手元には領収印のない納付書が残りますので、二
　重納付にはお気を付けください。　

スマートフォンアプリによる納付
（スマホアプリ決済）

※

※平成15年度からは、新たな土地保有税の課税を
　停止しています。
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